

Bełchatów, dn. 29.01.2016 r.

Wszyscy Wykonawcy

Znak sprawy: pojemniki plastikowe na odpady/2016

Dotyczy: odpowiedzi na pytania do SIWZ do przedmiotowego przetargu do zamieszczenia na stronie internetowej Spółki.

„EKO-REGION” Sp. z o.o. z/s w Bełchatowie przy ul. Bawełnianej 18 w związku z wpływem w dniu 27, 28.01.2016 roku zapytania do przedmiotowego przetargu zamieszcza treść pytania wraz z odpowiedzią:

Pytanie 1:

Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

W SIWZ, Zamawiający wskazuje, iż pojemniki będące przedmiotem dostawy, muszą posiadać certyfikat jakości wg RAL GZ 951/1 lub równoważny?

Jak powszechnie wiadomo niezbędne dla uzyskania certyfikatu jakości RAL GZ 951/1, wymagają spełnienia szeregu wymogów na etapie uzyskania (tj. badań produktu) tegoż certyfikatu. Mowa tu zwłaszcza o czynnościach realizowanych przez komisję techniczną GGAWB, tj. między innymi:

1. Niezależnych badaniach zewnętrznych;
2. Monitoringu wewnętrznym;
3. Niezależnym badaniu zewnętrznym monitoringu wewnętrznego;
4. Niezależnym (niezapowiedzianym) testom pojemników pochodzących z produkcji seryjnej.

Wedle wiedzy Wykonawcy uzyskanie certyfikatu jakości RAL GZ 951/1, jest możliwe wyłącznie po spełnieniu szczegółowych i wymagających procedur określonych przez GGAWB. Wykonawca rozumie zatem, że przedstawienie certyfikatu równoważnego do certyfikatu RAL GZ 951/1, wiąże się z przedstawieniem certyfikatu jakości, wraz z przedłożeniem dokumentów potwierdzających równoważność procedur właściwych dla certyfikatu RAL GZ 951/1, zgodnie z listą kontrolną publikowaną na stronie www.ggawb.org- wedle wiedzy Wykonawcy tylko wówczas można mówić o równoważności do procedur właściwych dla uzyskania jakości z RAL GZ 951/1. Czy w takim przypadku Zamawiający uzna ww. wymóg za spełniony?

Alternatywnie, czy Zamawiający dopuszcza przedłożenie certyfikatu jakości potwierdzającego spełnienie właściwych norm, wystawionego przez uprawnioną do tego jednostkę badawczą ,jednak bez załączenia dokumentów wskazanych w Liście Kontrolnej publikowanej na stronie www.ggawb.org?

Odpowiedź:

Przedstawienie certyfikatu równoważnego do certyfikatu RAL GZ 951/1, wiąże się z przedstawieniem certyfikatu jakości, wraz z przedłożeniem dokumentów potwierdzających równoważność procedur

właściwych dla certyfikatu RAL GZ 951/1, zgodnie z listą kontrolną publikowaną na stronie www.ggawb.org. W takim przypadku Zamawiający uzna wyżej wymieniony wymóg za spełniony.

Pytanie 2:

W załączniku nr 1 do SIWZ jest: „Pojemnik 1100l pkt.12 - Normy i atesty § Dokument nadania (w języku polskim dla Każdego rodzaju oferowanego pojemnika) wydany przez RAL instytucję równoważną potwierdzający, iż pojemnik posiada znak jakości nadany przez tę instytucję”. Czy zamawiający dopuszcza pojemniki produkowane z zachowaniem wysokich standardów jakości, co potwierdzają przeprowadzone w fabryce badania na zgodność z wymaganiami technicznymi norm EN 840 i RAL.GZ.951/1 potwierdzone przez niezależną jednostkę certyfikującą TÜV stosownym certyfikatem oraz znakiem TUV i znakiem jakości GS (Geprüfte Sicherheit –Sprawdzone Bezpieczeństwo) wybitymi na pojemniku.

Odpowiedź:

Przedstawienie certyfikatu równoważnego do certyfikatu RAL GZ 951/1, wiąże się z przedstawieniem certyfikatu jakości, wraz z przedłożeniem dokumentów potwierdzających równoważność procedur właściwych dla certyfikatu RAL GZ 951/1, zgodnie z listą kontrolną publikowaną na stronie www.ggawb.org. W takim przypadku Zamawiający uzna wyżej wymieniony wymóg za spełniony.

Wiceprezes Zarządu
Sylwester Topolski

Wiceprezes Zarządu
Sylwester Legieź